11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.06.2009 20:12:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 20:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/175875/answer/175876




3npascTByuTe, 2KeHs!

Bam crnepmyeT cCpoYHO MTOCETUTH YPOJIoTa OJIsl UCKITIOEHUSI OCTPOM MaTOJIOTHX OPTaHOB MOIIOHKU
(HeoOXoguM OCMOTp ¥ BEIIOIHEeHUE Y3W opraHoB MOIIOHKH). OTO MOXKET OBITh Ie0I0T OCTPOTO
SMUAUIUMUTA, IEPEKPYT SUYKaA, BAPUKOIIEJe U T. II.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



